

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

## РЕМОНТ ДОРОГ ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Фото А. Зубанова.

Многие горожане отметили, что улучшается состояние дорожного покрытия на некоторых улицах Гусь-Хрустального. В 2013 году уже отремонтирована проезжая часть в Гражданском переулке и на ул. Маяковского, ведутся работы на улицах Димитрова, Прудинской и Коммуни-

тической (на фото), на ул. Дорожной дорога была расчищена, выровнена грейдером, сделана подсыпка щебнем с уплотнением.

В нашем районе практически проложена дорога до с. Георгиево, ведутся работы у д. Филатово.

## УСЛОВНЫЙ ПОЖАР В ФИЛИАЛЕ ВЛГУ

В рамках дней безопасности, стартовавших с проведением пожарно-тактического учения в здании филиала Владимирского государственного университета (ВЛГУ), расположенного на проспекте 50 лет Советской власти. Помимо российских вузов, в филиалах ГУП «Городские службы» как дома были приглашены представители общеобразовательных школ. В ходе показательных занятий сотрудниками ГУП «Гусь-Хрустальный» отряда были продемонстрированы

приёмы и методы действий при чрезвычайных ситуациях с демонстрацией пожарной техники.

По замыслу учений возгорание произошло в одном из кабинетов лаборатории. На месте происшествия находилось около ста человек - студенты-очники и преподаватели. Не смогли покинуть помещение трое студентов: один - на втором этаже и двое - на третьем. Спасение отрезанных от путей эвакуации людей стало одним из основных дей-

ствий пожарных. Студента, находившегося к прибытию спасателей на втором этаже здания, пожарные вывели из задымлённой зоны с использованием ингалятора и охлаждения дыхательного аппарата на склоне водрузы. С третьего этажа студентов эвакуировали при помощи авто-лестницы.

В связи с тем, что рукавные линии были протянуты от пожарных гидрантов, расположенных на улице, в дальнейшем троих эвакуировали на тротуаре проектируемой для предотвращения аварийной ситуации на дороге, привлекли сотрудники ГИБДД. Они регулировали проезд автотранспорта во время проведения учений. Так же были задействованы силы и средства городских электросетей.

По окончании учений сотрудники служб пожаротушения санитарно-спасательным отрядом ВЛГУ разобрали действия персонала образовательного учреждения при обнаружении пожара и ход тренировочной эвакуации.

О.ПАУТОВА.



Фото: А. Зубанова

## Новости

### Школьников стало больше

В городе Гусь-Хрустальный в 2013 году за парты 1 сентября сели 11 131 школьник в прошлом году - 6 043. Это результат как изменения в демографии, так и возвращения в город детей, которые всегда за родителями, ищащими работу, уезжали за пределы области, а теперь возвращаются в родные пенаты.

В образовательные учреждения в новом учебном году пришло 6 молодых специалистов, заявка подавалась на 26. Работают с перегруженной учителями истории, математики, иностранных языков и физкультуры. И все же будем надеяться, что образование Гусь-Хрустального не уступят своим лидирующим позициям в области.

### Мы желаем счастья вам!

Торжественно прошла регистрация брака в г. Курлове в минувшие выходные для Ларисы и Александра Мордвинниковых (на фото). 24-летняя невеста родом из п. Мезенского, она по образованию ювелир, 30-летний жених, житель столицы, имеет высшее образование - работает в администрации из московских предпринимателей. Красивые церемонии брачного богослужения, блага много друзей и родных, множества цветов и подарков, а также поклонения счастливой супружеской жизни. У Ларисы и Александра есть проблемы со слухом, но об этом забываясь, глядя на обаятельную невесту и мужественного жениха, сумевших получить профессиональное образование и сделать первые шаги в карьере.

Пусть в вашей совместной жизни, уважаемые новобрачные, будет много счастья и радости, а семья будет крепкой и кроткой вашей большой семьи не угаснет никогда!



## Статистика

За прошедшую неделю в Гусь-Хрустальном районе родились 11 детей (в 2012 году в этот же период - 9), умерло - 9 (в 2012 г. - 12), заключено браков, как и за аналогичный период прошлого года - 5, расторжено браков - 2 (в этот же период прошлого года - 4).

## СНОВА ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!

Несмотря на то, что ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» неоднократно обращалась к населению с просьбой не поддаваться на уловки телефонных мошенников, тем не менее, такие факты продолжают иметь место.

Так, 15 сентября горожанка на телефон позвонила неустановленному мужчине, представившемуся сотрудником полиции, и сообщила, что ее сын совершил ДТП, и чтобы избежать ответственности за содеянное нужно заплатить деньги в сумме 5 тысяч рублей, которые женщина перевела на мобильный телефон злоумышленнику.

Аналогичные звонки в этот же день поступили еще четырех горожанам. Деньги в этих случаях не передавались. По всем фактам проводятся проверки. Полиция предпринимает меры к разыскам и задержанию преступников и просит население проявлять бдительность.

Напоминаем, что если вам звонят незвестные лица и говорят о том, что ваши близкие члены нуждаются в круглой сумме денег, не разговаривайте сразу по телефону и уточните действительно ли это так. Нужно позоринить в поисковую систему по «02» и также уточнить, действительно ли данный факт имеет место.

Ю.НИКУЛЬШИНА, инспектор по связям со СМИ  
ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный»



## В ОКТЯБРЕ ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЙДУТ «ОСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ ДОБРА» И ФОРУМ «ВЕРЬ В ОТЕЧЕСТВО»

17 сентября в пресс-центре областной администрации с журналистами встретилась председатель комитета по молодежной политике Алиса Абрамовой. Она рассказала о нескольких крупных молодежных мероприятиях, которые прошли или пройдут в регионе.

19 сентября прошло награждение лауреатов регионального конкурса грантов молодым ученым. Реализацию 10 грантов-стипендий в различных направлениях науки, техники и технологий из областного бюджета выделено 332 тысячи рублей. По словам А. Абрамовой, всего в этом году финансирование цикла грантовых программ по линии комитета по молодежной политике составило более 2 млн рублей. Было поддержано 87 проектов.

4-6 октября на базе лагеря «Олимп» пройдет региональный образовательный молодежный форум «Веро в Отчестве». Он объединит более 150 молодых людей из различных сфер деятельности. В рамках форума будут организованы лекции, семинары, тренинги и мастер-классы по различным направлениям молодежной политики. Нововведение - образовательная площадка посвящена дополнительному профессиональному образованию, которая подготовлена совместно с Российским благотворительным фондом «Нет алгоголизму и наркомании». На сайте комитета по молодежной политике открыта регистрация участников форума - им может стать любой молодой житель

республики - бесплатно.

14 октября при поддержке областной администрации в регионе стартует «Осенняя неделя добра». Ежегодно участники различных волонтерских мероприятий и представители образовательных учреждений, некоммерческих организаций, предпринимателей и участники волонтерских движений. Добровольческая акция объединяет многих людей вокруг значимого дела, направленного на помощь нуждающимся категориям граждан: воспитанникам детских домов, одиночным пенсионерам, людям с ограниченными возможностями здоровья, детям из малообеспеченных семей и т. д. Подать заявку на участие в благотворительной мадафоне может любой желающий до 10 октября. Также в этом году впервые будет проведен конкурс «Доброволец года».

По словам А. Абрамовой, областная администрация проводит различные экстремальные виды спорта и автоспорта уже в течение этого года в Гусь-Хрустальном и Муроме были открыты уникальные площадки для занятий уличной гимнастикой. К началу октября такие объекты появятся в Радужном, Вязниках и Коровье. В следующем году в рамках программы для занятий экстремальными видами спорта будут построены в Камешковском, Коровьевском, Гусь-Хрустальном районах, в Колычево и во Владимире.

**Пресс-служба администрации области.**

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» объявляет набор на службу в патруль по должностям рядового (полицейский ППС, ИВС) и офицерского состава (участковый уполномоченный полиции, инспектор, оперуполномоченный ОУР) юношей, отслуживших в армии не менее полугода, имеющих среднее, среднее юридическое, высшее юридическое или высшее техническое образование, способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнить служебные обязанности сотрудника.

Заработная плата сотрудника полиции составляет: рядово-подъяполь - от 20 тыс. рублей, лейтенанта полиции - от 30 тыс. рублей.

**Обращаться в ОРПС (отделение кадров) ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный», каб. 51. Тел. 2-04-18, 2-45-52.**

**Государственная инспекция безопасности дорожного движения ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный»** обязывает граждан, подлежащих перевозке на транспорте дорожно-патрульной службы, Требование, предъявляемое к кандидату: среднее юридическое или высшее образование по любой специальности, служба в Вооруженных силах РФ, водительское удостоверение категории «В».

**Справки по телефонам: 2-65-74, 2-54-35.**

## Прокуратура информирует

# РАЗЪЯСНЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами регламентируется Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее закон), в который в 2013 году внесены изменения.

Статья 4 ч. 1 ст. 1 настоящего Федерального закона регулируются правоотношения, связанные с реализацией гражданам Российской Федерации закрепленного за ним Конституцией Российской Федерации права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, а также устанавливаются порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами и органами местного самоуправления и должностными лицами.

С соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 07.05.2013 N 80-ФЗ, порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного

самоуправления и должностными лицами распространяется на обращения, не имеющие публично-правочные функции государственным и муниципальным учреждениям, некоммерческими организациями и их должностными лицами.

С учетом указанных изменений нормы закона применяются при рассмотрении обращений граждан, например муниципальным казенным учреждением «Служба единого заказчика». Федеральным законом от 02.07.2013 N 182-ФЗ внесены изменения в статью 111 закона, которые вступили в силу с 14.07.2013 года.

В соответствии с указанными изменениями анонимные обращения, на который ответ не дается, признается обращением, в котором не указано фамилию, имя, отчество, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ. В прежней редакции ответ на обращение не давался в том случае, если гражданином не указаны и его фамилия, и его почтовый адрес.

## В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ ГОРОЖАН

В 2012 году на территории г. Гусь-Хрустального зарегистрировано в общей сложности 88 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 6 человек погибли и 110 человек получили ранения различной степени тяжести. Произошло 38 ДТП с участием пешеходов, в ходе которых 4 человека погибли и 38 человек ранены. 8 ДТП совершило нарушение правил дорожного движения, 10 нарушений правил перехода, в них 1 человек погиб и 7 ранен. Проведенный анализ причин дорожно-транспортных происшествий свидетельствует о том, что из совершившихся допустились такие неудовлетворительные дорожные условия, как отсутствие надлежащего искусственного уличного освещения. Между тем, отсутствие или недостаточное освещение, особенно в осенний период, характеризуется расположением погодных метеорологических условий и увеличением продолжительности темного времени суток, может быть сопутствующей причиной столкновений, наездов на пешеходов, препятствий и стоящих транспортных средств.

В связи снижения аварийности, обесценения безопасности дорожного движения Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратурой совместно с ТОУ Роспотребнадзора по Владимирской области в г. Гусь-Хрустальном и районе, ОГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» 5.03.2013 года проведены проверки соблюдения администрации муниципального образования Гусь-Хрустальной межрайонного законодательства о безопасности дорожного движения в части организации уличного освещения автомобильных дорог в зонах возникновения дорожно-транспортных происшествий, на пешеходных переходах у детских образовательных учреждений.

Требование к уровню освещенности, предъявляемое к уличным светильникам, установленным на проезжей части, должна соответствовать требованиям СНиП 23-05-95 «Естественное и искусственное освещение зданий, сооружений и мест пешеходного перехода по ул. Добролюбова у дома № 6; в месте пешеходного перехода по ул. Волжской Власти у дома № 30; в месте пешеходного перехода по ул. Димитрова у дома № 17; в месте пешеходного перехода по ул. Пролетарской у дома № 13, п. 25».

Решения суда в сентябре 2013 вступили в законную силу, в течение 4 месяцев администрации города должны быть привнесены меры по организации надлежащего искусственного уличного освещения на указанных участках автомобильных дорог, что особенно актуально осенним и зимний период, характеризующийся усложнением погодных условий и увеличением продолжительности темного времени суток.

Кроме того, на рассмотрение Гусь-Хрустального городского суда находятся иски Гусь-Хрустального межрайонного прокурора об организации искусственного уличного освещения в соответствии с установленными требованиями в местах пешеходных переходов по ул. Интернациональной у дома № 43; в месте перекрестка улицы Кавказской и переулка Муромского;

по ул. Боровой у дома № 2; по ул. Владимирской у дома № 3; ул. Калинина у дома № 32.

**И.ШУВАЛОВА,  
старший помощник прокурора  
младший советник юстиции.**

















## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

18 сентября исполнилось 70 лет одному из лучших хоккейистов и футболовистов в истории города - Б.А. Телекину. Евгений Александрович - воспитанник коллектива фехтования стеклозавода имени Ф.Э. Дзержинского. Во взрослом составе команды «Дзержинец» провел 4 сезона, став в 1962 г. чемпионом области. 16 сезонов отыграл за «Труд-Химик» завода стеклопакетов, в его составе был чемпионом области, многогратный призер областных соревнований, участник первенства РСФСР, в 2003 г. - 2 место в кубке ВЛСПС Центрального округа ССРГ. В 1965 году в Минске проводился чемпионат мира по хоккею, Б.А. Телекин выступал в составе юношеской сборной СССР. В 1967 году в Минске проводились первые всесоюзные соревнования по футболу среди юношеских команд. Тогда в составе юношеской команды Бориса Телекина была сборная Москвы. В 1969 году в Москве прошли всесоюзные соревнования по хоккею с мячом. Тогда в составе юношеской команды Бориса Телекина была сборная Москвы.

Про таких говорят: мудр и умен. Играя в защите, Б.А. Телекин при небольшом росте стал одним из лучших защитников в истории города. Его роли и авторитет в команде были настолько велики, что игроки 16 сезонов избрали его капитаном.

Городские федерации хоккея и футбола, ветераны этих видов спорта от всей души поздравляют Б.А. Телекина с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа и активного участия в спортивной жизни города!

## Гусевские литераторы в «Музее бессонницы»

В интерьере «Музея бессонницы», расположенного в апартаментах городского историко-художественного музея, состоялась интересная встреча: активисты литературного объединения «Мещера» получили возможность побывать с автором новой музыкальной эпохи Леонтием Озерниковым (на фото). Директор музея Николай Соколов предложил слово Леонтию Владимировичу, который признался, что побывал во многих городах и странах, он никогда не встречал таких понимающих и душевных зрителей. Кстати, и на этот раз желанные гости услышали немало смешных анекдотов о себе. Наши литераторы узнали о творческой деятельности этого неизведанного человека, связанных в частности, с замыслом и акс-спонатами «Музея бессонницы», его личных духовных ценностях, жизненных принципах. О двадцати циклах развития земной цивилизации. О важности страха смерти как стимула мечтать о бессмертии... А свой талант Леонтий Озерников считает даром судьбы. В

настоящее время он участвует в осуществлении своего проекта - оборудовании Центра А.Солженицына в ГЦМЦ Гусь-Хрустального.

Оргсекретарь либо объединения Клавдия Васильева попросила поделиться своим впечатлением от Ирины Брагиной, чьи взгляды на мир и глубокую сущность искусства всегда поражают. Наши литераторы узнали о творческом пути людей, которые продолжают свое вдохновение и в старости. Член Съезда писателей России Николай Хомутов не стеснялся читать свои стихи, а поразмыслил о мироздании, привел примеры из собственной очень нелегкой жизни, упомянул и свою любовь к французской поэзии. Помимо Леонтия Озерникова, он воспринимает как хлеб для души. Свои слова в этот вечер сказали также Марина Майорова, Аркадий Алферов и Юрий Летов.

Эти встречи, как и экспозиция «Музей бессонницы», заставили учащихся еще раз задуматься о предназначении человека в этой жизни, о бренном и вечном, заглянуть в свой внутренний мир. И, наверняка, составившийся разговор даст гусевским мастерам слова новый импульс в их творческом и духовном развитии.

С.ФОРЛКИН.  
Фото автора.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ  
ДВЕРЕЙ В НП «МЕЩЁРА»

Так по счастью случилось, что именно нашему классу 16 сентября удалось попасть на дне открытых дверей в национальном парке «Мещёра». Наша встреча прошла на территории Бариновской рощи в визит-центре национального парка, где работают ученые-натуралисты.

В первую очередь нам рассказали о том, как начилась история амблемы парка. Мы узнали, что год создания НП «Мещёра» (1992 г.) прошел под личной редакцией президента Е.Ю. Тенекянца о редких бабочках, птицах, ящерицах и прочем. Здесь же смогли увидеть цветущую национальную бабочку и красоту познакомиться с ее образом жизни. А затем нам показали фильм еще об одном зверьке под загадочным названием - выхухолем. Примечательно то, что только на особо охраняемых природных территориях, в том числе и в Мещёре, проживает этот зверь.

Всю обратную дорогу мы делились впечатлениями друг с другом и нашим учителем.

От всей души, хотим выразить благодарность всем сотрудникам парка «Мещёра», а также экскурсоводам и желаем им творческих успехов!

Ученики 4-5 класса  
школы №10.



## ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

## Чемпионат области по футболу

В очередном туре «Грань» признала муромский «Бурундук», находящийся за призовое место в чемпионате. Игра началась с обидных атак. Но уже в один из них на 15 минуте встречи гости забивают мяч нашей команды. Не проходит двух минут и капитан «Грань» В.Калитин делает счетнический. Несогласованность действий защитников «Грань» приводит ко второму мячу в наших воротах. И опять страшными капитана гусевской команда счет первого тайма ставится 2-2.

В начале второго тайма гости забивают третий и, из последней тайма мяч в данной встрече. В дальнейшем игра шла под диктовку «Грань», но мяч никак не находил ворот соперника. В середине тайма защитник гостей в штрафной играет рукой. Пенальти! Главный бомбардир команды А.Алексин четко его реализует. «Грань» в концовке атак на ворота гостей, и за пять минут до окончания игры вышедший на замену молодой нападающий Е.Зверев забивает мяч. Встреча заканчивается трудной победой.

## Кубок города по мини-футболу

За прошедшую неделю состоялись игры кубка города по мини-футболу. В финале «Горэлектротранса» выиграл у «Триумфа» - 7:3. В четвертьфинале неожиданно для всех чемпион города «Красный Химик» проиграл молодежной «Энергии» (пос. Гусевский) с разгромным счетом 2:7, у победителей 3 мяча забил А.Стариков. В четвертьфинале

«Гусь-Химик» выиграл у «Горэлектротранса» (4:2), два мяча забил Р.Кочетков. Самый результативный атлет «Атланта» и «Зедельман» - в основное время закончившая боевой ничьей 2:2, в «Атланте» 2 мяча забил Н.Ницкин. По пенальти торжественную победу одержал «Атлант» со счетом 3:1, общий счет 5:3.

КАЛЕНДАРЬ игр кубка города  
«Золотая осень» по мини-футболу

21 сентября:

«Атлант» - «Энергия» - 10.00,  
«Микс» - «Гусь-Химик» - 11.00.

Финал кубка - 13.00.

Награждение победителей чемпионата и кубка - 14.00.

А.МАЛЬШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд».

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

На стадионе «Труд» проводится набор в футбольные секции мальчиков (2001 по 2007 гг. рождения) ежедневно с понедельника по пятницу в 14 часов.

